

ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ



Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 59 (12.872)

Цена в розницу – свободная

СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



Малый бизнес в большой экономике

ЗЕРКАЛО БЛАГОУСТРОЕННОЙ ЖИЗНИ

В нашей стране проводится системная работа по полному удовлетворению потребностей населения в товарах, развитию сельхозпредприимчивой промышленности.

В 2014 году объем производства товаров потребления вырос на 9,4 процента, производство промышленной продукции – на 8,7, непродовольственной продукции – на 10 процентов, сообщает УзА.

Сегодня производство кондитерской продукции является одной из быстро развивающихся отраслей. В стране десятки компаний, частных фирм и совместных предприятий занимаются производством кондитерских изделий. В результате на прилавках рынков, торговых центров вы можете приобрести любые желаемые сладости.

Постановление главы государства «О мерах по дальнейшему совершенствованию организации управления и развитию пищевой промышленности республики в 2012–2015 годах» от 31 октября 2011 года служит важным руководством к действию в этой работе.

В обществе с ограниченной ответственностью «Хонзода» Учтепин-

ского района столицы растут объемы производства кондитерских изделий. Оснащение цехов современными технологиями позволяет производить качественную, пользующуюся спросом продукцию.

Руководитель предприятия Азиз Мирахмедов уже на протяжении пятнадцати лет эффективно использует предоставляемые возможности, вносит свой вклад в работу по трудуустройству молодежи, повышению благосостояния населения.

Сначала на предприятии производились четыре вида продукции, а сегодня на основе современных технологий освоено производство более пятидесяти видов кондитерских изделий. На предприятии работает свыше тридцати человек. В традициях школы «Мастер – ученик» молодежь обучается профессии, созданы условия для укрепления знаний выпускников колледжей.

Глава нашего государства постоянно уделяет внимание защите

прав и интересов предпринимателей, устранению препятствий на их пути, – говорит А. Мирахмедов. – И это нас вдохновляет, обязывает выпускать качественную, соответствующую требованиям нынешнего времени продукцию.

Внедрение в производство современных технологий способствует повышению качества продукции, – говорит технолог Шокир Абдулжабиров. – Сегодни потребителям предоставлен широкий выбор. Чтобы быть конкурентоспособными, мы постоянно совершенствуем производство.

Улучшение деятельности производственных предприятий, внимание, уделяемое развитию малого бизнеса и частного предпринимательства, способствуют обеспечению изобилия на рынках, повышению благосостояния людей.

Барна МЕЛИКУЛОВА.
Фото Е. ШАМСИДДИНОВА (УзА).

Выборы-2015

ВЧЕРА в Юнусабадском и Яккасарайском районах состоялись территориальные семинары-тренинги с участием членов участковых избирательных комиссий по выборам Президента Республики Узбекистан.

ДАНА ИНФОРМАЦИЯ О РОЛИ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ

В семинарах-тренингах участвовали члены Ташкентской городской окружной избирательной комиссии, эксперты Центральной избирательной комиссии, профессора и преподаватели Ташкентского государственного юридического университета, представители Управления юстиции г. Ташкента, Независимого института по мониторингу формирования гражданского общества, Национальной ассоциации негосударственных некоммерческих организаций Узбекистана и другие, которые выступили с докладами и дали подробные

ответы на все интересующие участников мероприятия вопросы.

В ходе мероприятий были рассмотрены заявления, касающиеся вопросов составления списков избирателей участковыми избирательными комиссиями, ознакомления с ними избирателей, приема избирательных конвертов от граждан, у которых в день выборов нет возможности находиться по месту жительства и участвовать в голосовании. Также обсуждался ход осве-



домления населения о дате и месте выборов, оснащении участков ящиками для голосования, вопросы организации выборов и подсчета голосов по избирательному участку.

(Окончание на 2-й стр.)

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

По сообщениям информационной службы Ташгорхокимията и наших корреспондентов.

СЕГОДНЯ во Дворце творчества молодежи организован конкурс детского рисунка под

названием «Сугурта бола нигоҳида».

ЗАВТРА Общественный фонд поддержки и развития независимых печатных средств массовой информации и ин-

формационных агентств Узбекистана проведет мероприятие, посвященное целям и задачам, определенным в Государственной программе «Год внимания и заботы о старшем поколении». В нем примут участие

представители фонда всех регионов страны.

ЗАВТРА в столице откроется VIII Национальная выставка банковских услуг и технологий «BANKEXPO 2015».



В СТРАНЕ

• В 7-й Самаркандской окружной избирательной комиссии по выборам Президента Республики Узбекистан состоялась встреча с представителями миссии наблюдателей Бюро по демократическим институтам и правам человека Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ) во главе с послом Кастаной де Зулута.

• В результате работы по улучшению деловой среды в Джизакской области число субъектов малого бизнеса превысило 8 тысяч 600. Доля данного сектора в валовом региональном продукте составляет 79,9 процента. На поддержку субъектов малого бизнеса коммерческими банками в прошлом году выделено 265 млрд. сумов кредитов.

• В Сурхандарьинской области ведется активная подготовка к Наврузу. Благоустраиваются и озеленяются Термез, районные центры. Наводится порядок во дворах, очищаются улицы, закладываются новые сады. Земледельцы приступили к весенним полевым работам.

• «Ветераны – наша гордость» – так называлось мероприятие, прошедшее в доме престарелых Юкоричирчикского района Ташкентской области. Оно было организовано в рамках Государственной программы «Год внимания и заботы о старшем поколении» по инициативе Международного благотворительного фонда «Соглом авлод учун». Приподнятое настроение создала культурная программа ансамбля «Узбегим ёшлари».

• К предстоящим в нынешнем году в Хорезмской области спортивным соревнованиям «Умид ниҳоллари-2015» активно готовятся и в Навоийской области. В настоящее время формируются сборные команды. Соревнования пройдут по 17 видам спорта.

В МИРЕ

• Греция погасила часть долга перед Международным валютным фондом, выплатив ему 310 миллионов евро. В общей сложности до конца марта Афины должны вернуть МВФ 1,5 миллиарда. Европейские кредиторы не торопятся с предоставлением нового транша программы помощи в 7 миллиардов, требуя от греческого правительства выполнить обязательства по реформам. Пытаются снискать их расположение, в преддверии заседания Еврогруппы Афины направили в Брюссель обновленный список планируемых реформ, в который внесли два дополнительных пункта.

• В результате столкновения двух вертолетов во время съемок реалистичного шоу, погибли десять человек: два аргентинских пилота и восемь французов. Президент Франсуа Олланд выразил соболезнования родным и близким погибших. Среди жертв трагедии журналисты и известные спортсмены.

• В Токио прошла акция против намерения властей перезапустить некоторые атомные реакторы. Десятки тысяч человек, окружив парламент Японии, выкрикивали лозунги с требованием отказаться от идеи возобновления работы АЭС. Акция была приурочена к четвертой годовщине аварии на электростанции «Фукусима».

